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Licenca OTP br. 32/2023
Kategorija A
ORGANIZATOR
JUNGLE TRIBE

Viva sezona 2023/24
AVION

10 dana/ 7 noći

SEJŠELI
Deset dana tropskog raja u kom ćemo uživati u najlepšem belom pesku i tirkiznom prostranstvu Indijiskog okeana.
Leto na Sejšelima upotpunićemo isprobavanjem tradicionalnog jela kari hobotnice (curry octopus) ili kupovinom nakita i
ručno pravljenih umetnina. Isprobaćemo se u tradicionalnom plesu Sega, puštamo da nas nose ritmovi, njišemo kukovima
i uživamo u energiji ostrva.
Krenite na letovanje, odmor ili medeni mesec na ovom rajskom mestu, najpoznatijem granitnom ostrvu na svetu!
Smešteni smo na najvećem ostrvu Mahe.

Posetićemo glavni grad Viktoriju, uživati na najlepšim i najfotogeničnijim plažama na svetu – Port Launay, Anse Major,
Anse Lazio, Anse Source d'Argent , uživaćemo u ukusu najboljeg ruma u Takamaka destileriji i obići ćemo Praslin, jedno
od najlepših ostrva na svetu, i La Dique, gde se bliže upoznajemo sa neverovatnom prirodom ovih granitnih i koralnih
ostrva, rastinje, džunglu, živi svet.
Obilasci uključeni u cenu aranžmana: Obilazak glavnog grada Mahea - Viktorija city tour, Takamaka destilerija ruma,
Eden vidikovac, Nacionalni park Morne, Port Glaud lagoon, Port Launay plaža, Petite Anse plaža, Anse Royale plaža,
Anse Soleil plaža, Anse Intendance plaža.

VIVA PROGRAM PUTOVANJA 10 dana / 7 noći

VIVA PROGRAM PUTOVANJA:
Dan 1: Okupljanje grupe i polazak
Okupljanje na aerodromu „Nikola Tesla” u Beogradu dva i po sata pre leta. Idemo na istok u susret Indijskom okeanu.
Let iz Beograda u 11.45h (QR 232) sa presedanjem u Dohi. Dolazak u Dohu u 18.45h po lokalnom vremenu.

Dan 2: Dolazak na Sejšele
Konekcija na let. Let za Sejšele u 02.20h (QR 678). Dolazak na Mahe u 08.20h. Dobrodošli u tropski raj! Transfer do
smeštaja na Maheu. Slobodno vreme za odmor na plaži.
Sejšeli su smešteni u Indijskom okeanu, oko 1600 kilometara od istočne obale Afrike. Najveća ostrva su Mahe, Praslin i
La Digue, sa mnogobrojnim manjim ostrvskim grupama.
Zbog svog položaja između 4. i 10. stepena južne geografske širine, ostva su pod tropskom klimom cele godine. Divne
plaže, nestvarne boje, tropsko rastinje i divni ljudi.

Dan 3: Obilazak glavnog grada Mahea, Eden vidikovac, Takamaka destilerija i plaža Anse Royale
Obilazak Mahe ostrva, Eden vidikovac, Takamaka destilerije i plaža Anse Royale. Posećujemo glavni grad Viktoriju,
istorijski deo grada. Obilazeći grad, uzivaćemo u šarenolikoj slici koju prave kamene i drvene kuće iz ranog 20. veka,
zahvaljujući živopisnim fasadama, kapcima i balustradama. Viktorija ima dva glavna centra, od kojih se jedan smešten
oko Sahat-kule – replika tornja sa satom na mostu Vauxhall u Londonu i simbol Sejšela, koji se nalazi u sredini severnog
kružnog toka. Drugi centar okružuje pijacu Sir Selvin Selvin Clarke, koja je udaljena oko pet minuta hoda od tornja sa
satom. Izgrađena 1840. godine, a dobila je ime po francuskom guverneru koji je sam izgradio štandove za prodaju robe za

https://www.jungletribe.rs/vrste-putovanja/putovanja-akcije
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lokalne poljoprivrednike i ribare. Ova pijaca je zaista vredna posete, pogotovo subotom ujutro, kada se nudi prava
košnica aktivnosti – uključujući ribu, začine i egzotično voće za prodaju. Osim toga, tu se nalazi i kafiću kojem možete
sedeti i upijati intenzivne boje, zvukove i mirise sa pijace, dok uživate u doručku ili užini za ručak. Jedno od
najposećenijih mesta na Sejšelima i jedno od najomiljenijih, posebno fotografima, jeste šareno ukrašen hinduističi hram
za boga Vinaiagara. Ova živopisna građevina u ulici Kuinci (Quincy street) izgrađena je 1992. godine i služi kao
bogomolja za oko 5.000 hindusa koji žive u Viktoriji. Oni koji su voljni da izuju cipele i ostave ih na ulazu, mogu da
posete mali hram izvan časova ceremonije. Sledeća stanica nam je stajalište Eden vidikovac odakle se pruža neverovatan
pogled na Viktoriju, a zatim produžavamo do Takamaka destilerije gde ćemo se upoznati sa procesom pravljenja
najpoznatijeg sejšelskog ruma. Mogućnost degustacije šest vrsta ruma uz doplatu od oko 10eur po osobi. Ostatak dana
provešćemo na jednoj od bajkovitih plaža Sejšela – Anse Royale, gde ćemo napraviti najzanimljivije fotografije. Povratak
u smeštaj.

Dan 4: Fakultativni izlet - plaža Anse Major
Slobodan dan ili fakultativni izlet na Anse Major plažu, jednu od najlepših skrovitih plaža na Maheu. Organizovanim
prevozom dolazimo do početka staze odakle imamo oko sat vremena lagane šetnje (oko 2 km) do ove očaravajuće
skrivene plaže. Savetujemo da ponesete udobne patike. Na plaži ćemo imati obezbeđen ručak koji obuhvata lokalne
specijalitete kao što su pirinač, riba sa roštilja, kari... Na plaži se nalazi i bar gde možete kupiti piće i osvežiti se
egzotičnim voćem i lokalnim napicima. Nakon izleta, povratak u smeštaj istim putem.

Dan 5: Nacionalni park Morne, Port Glaud Lagoon i plaža Port Launay
Obilazak najvećeg nacionalnog parka na Sejšelima – Morne, gde ćemo uživati razgledajući lokalnu floru i faunu i
odmarati na spektakularnih vidikovcima ostrva. Malo zahtevnijom pešačkom rutom, stižemo na najveći vrh na Sejšelima
- Morne. Nakon toga, odlazimo da se opustimo i odmorimo do jedne od najlepših plaža na Maheu – Port Glaud Lagoon i
Port Launay. Povratak u smeštaj.

Dan 6: Fakultativni izlet - Praslin i La Digue ostrva
Slobodan dan ili celodnevni fakultativni izlet - Praslin i La Digue ostrvo. Dan započinjemo jutarnjim krstarenjem do
susednog ostrva Praslin, drugog po veličini na Sejšelima. Odlazimo na čuvenu Anse Lazio plažu koja važi za jednu od
najlepših plaža na svetu. Okružena granitnim stenama, visokim palmama, drvećem takamake i tirkiznom plavim bojom
okeana, ova plaža predstavlja pravi raj. Nakon obilaska Praslina, vraćamo se na brod i krstarimo ka La Digue-u. Po
dolasku, uživamo u ukusnom ručku u jednom od kreolskih restorana na ostrvu. Ovo ostrvo je sačuvalo svoj tradicionalni
način života, i danas ga možete obići biciklom, peške ili otvorenim kamionetima. Posećujemo jednu od najlepših plaža –
Anse Source d’Argent, poznatoj po spektakularnim granitnim stenama. Uživanje i divljenje lepoti oko nas. Povratak u
smeštaj.

Dan 7: Obilazak najlepših plaža na ostrvu: Petite Anse, Anse Soleil, Anse Itendance
Dan rezervisan za kupanje i sunčanje na najlepšim plažama Sejšela! Prva stanica nam je plaža Petite Anse do koje se
stiže kroz luksuzni rizort Four Seasons. Povratak sa plaže je pravi izazov, jer se do prevoza vraćamo malom većim
usponom, tako da savetujemo da ponesete udobne patike. Zatim odlazimo na plaže Anse Soleil i Anse Intendance.
Sunčamo se i kupamo, uživamo u lokalnim delicijama i koktelima u beach barovima. Povratak u smeštaj.

Dan 8: Slobodan dan ili fakultativni izlet u St. Anne Marine nacionalni park
Slobodan dan ili fakultativni izlet u St. Anne Marine nacionalni park koji predstavlja prelepi mali arhipelag od kojih su
neka od ostrva povezana peščanim sprudom i može se peške preći sa jednog na drugo ostrvo. Plaže su divlje i odišu
neverovatnom lepotom. Povratak u smeštaj.

Dan 9: Napuštanje smeštaja i slobodno vreme do polaska
Napuštanje soba u prepodnevnim satima i slobodno vreme do polaska. Transfer do aerodroma i let za Dohu u 23.55h (QR
679).

Dan 10: Povratak i kraj putovanja
Dolazak u Dohu u 03.55h po lokalnom vremenu. Konekcija na let. Let za Beograd u 07.05h (QR 231). Dolazak u
Beograd u 10.35h. Kraj putovanja.
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V I V A C E N A :
Termin putovanja Broj noći Ukupna cena po osobi

08.11 – 17.11.2023. 10 dana / 7 noći

FIRST MINUTE
1490 €
1590 €

10.01 – 19.01.2024. 10 dana / 7 noći

FIRST MINUTE
1390 €
1490 €

24.01 – 03.02.2024. 11 dana / 8 noći

FIRST MINUTE
1450 €
1550 €

27.01 – 05.02.2024. 10 dana / 7 noći

FIRST MINUTE
1390 €
1490 €

02.02 – 11.02.2024. 10 dana / 7 noći

FIRST MINUTE
1390 €
1490 €

09.02 – 19.02.2024. 11 dana / 8 noći

FIRST MINUTE
1450 €
1550 €

13.02 – 22.02.2024. 10 dana / 7 noći

FIRST MINUTE
1390 €
1490 €

20.02 – 01.03.2024. 11 dana / 8 noći 1550 €

26.02 – 06.03.2024. 10 dana / 7 noći

FIRST MINUTE
1390 €
1490 €

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.
Cene iz tabele su u evrima, po osobi.
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V I V A C E N A :
Termin putovanja Broj noći Ukupna cena po osobi

06.03 – 15.03.2024. 10 dana / 7 noći

FIRST MINUTE
1390 €
1490 €

19.03 – 28.03.2024. 10 dana / 7 noći 1490 €

26.03 – 04.04.2024. 10 dana / 7 noći 1490 €

05.04 – 14.04.2024. 10 dana / 7 noći 1490 €

19.04 – 28.04.2024. 10 dana / 7 noći 1490 €

04.05 – 13.05.2024. 10 dana / 7 noći 1490 €

13.05 – 22.05.2024. 10 dana / 7 noći 1490 €

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.
Cene iz tabele su u evrima, po osobi.

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:
· Viktorija city tour, Takamaka destilerija, Eden vidikovac, Morne NP, Port Glaud lagoon, Port Launay, Petite Anse, Anse

Royale, Anse Soleil, Anse Intendance Viktorija city tour, Takamaka destilerija, Eden vidikovac, Morne NP, Port Glaud
lagoon, Port Launay, Petite Anse, Anse Royale, Anse Soleil, Anse Intendance Kompletna organizacija i usluge predstavnika
agencije na destinaciji Kompletna organizacija i usluge predstavnika agencije na destinaciji Povratnu avio karta sa svim
taksama na relaciji Beograd - Mahe -Beograd, u ekonomskoj klasi, sa presedanjem, sa 7 kg ručnog i 2 x 23 kg čekiranog
prtljaga

· Svi transferi prema planu i programu puta
· Smeštaj u dvokrevetnim sobama na bazi 7 noćenja sa doručkom u Divers Lodge guesthouse-u (prema lokalnoj

kategorizaciji) u Maheu

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:
· Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)
· Individualne troškove nastale za vreme trajanja aranžmana
· Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno istorijske spomenike
· Doplatu za jednokrevetnu sobu
· Doplata za poskupljenje takse za gorivo
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Prijavljivanje: Preporučujemo ranije prijave jer je broj mesta ograničen. Prilikom prijave potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu
pasoša, u suprotnom agencija ne snosi odgovornost od štampanja avio karata sa pogrešnim imenom. Prijava je validna jedino uz
uplatu avansa.
Viza za Sejšele nije potrebna za državljane Republike Srbije za turistički boravak do 90 dana. Pasoš mora biti važeći najmanje 6
meseci po povratku sa puta (minimum 2 slobodne strane). Molimo nosioce pasoša Republike Hrvatske, Bosne i Hercegovine,
Makedonije, Crne Gore i ostalih nacionalnosti da vizni režim za Sejšele provere u matičnoj ambasadi u svojoj zemlji.

FAKULTATIVNI IZLETI:
Anse Major plaža
Cena: 55,00 EUR

Anse Major je jedna od najlepših skrovitih plaža na Maheu. To je zaliv na severu ostrva s dve prekrasne bele koralne plaže i
slatkovodnom lagunom. Plaža je mala, ali definitivno prelepa, s nekoliko palmi i puno vegetacije. U vodu možete uc ́i bilo gde duž
peščane plaže. Greben u blizini plaže je pogodan da se oprobate u ronjenju. Ovde možete videti najrazličitije vrste riba koje se
ubrajaju među najživopisnije vrste koje žive oko Mahea. Fakultativni izlet će se organizovati u popodnevnim časovima. Cena izleta
uključuje: transfere prema predviđenom itineraru, ručak.

Praslin i La Digue
Cena: 180,00 EUR

Dan započinemo jutarnjim krstarenjem do susednog ostrva Praslin, drugog po veličini na Sejšelima gde ćemo posetiti čuvenu Vallee
de Mai. Valle de Mai je „srce Praslina” i dom ostataka prvobitnih džungli palmi na Sejšelima i često je opisivan kao „rajski vrt”
zahvaljujući svojoj izolovanoj i mističnoj prirodi. Park je stavljen pod zaštitu još davne 1966. godine, sa preko 1.400 stabala
jedinstvene palme Coco de Mer, koja je pod zaštitom sejšelske vlade zbog svoje lokacije i jedinstvenosti. Kada su Sejšeli bili deo
superkontinentske Gondvane, mnogo godina pre nego što su se razdvojili na postojeće kontinente, područje je bilo preplavljeno
jedinstvenom biljnom i životinjskom raznolikošću. U ovoj netaknutoj džungli, nepromenjenoj milionima godina, mogu se pronaći
svih šest endemskih vrsta palmi, od kojih je najpoznatija Coco de Mer. Raste samo na ostrvima Praslin i Curieuse. Najstariji primerak
drveta star je oko 300 godina i visok 27 m sa savršeno ravnim stablom i velikim, lepezastim lišćem. Žensko stablo proizvodi plodove
u obliku srca do 25 kg – najveći i najteži plod na svetu. Međutim, palma Coco de Mer je danas ugrožena vrsta i na crvenoj listi
Svetske unije za očuvanje prirode, jer da se njen broj u poslednjih 50 godina smanjio za oko 30%. Vallee de Mai je takođe i dom za
retku vrstu papagaja – crni papagaj. Iako se zove crni papagaj, on nije u potpunosti crn, više je braon-sive boje. Mnogi stručnjaci za
ptice tretiraju ga kao lokalni oblik vrste koja se nalazi na Madagaskaru i Komorima, ali neki misle da je to posebna vrsta koja se ne
nalazi nigde drugde osim na Sejšelima. Veoma su stidljivi i obično se mogu samo čuti. Nakon obilaska Praslina, vraćamo se na brod i
krstarimo ka La Digue-u.Ako tražite opuštenu ostrvsku atmosferu, sa predivnim plažama i samo jednim dodirom lokalnog života, La
Digue je savršeno mesto za vas. Najmanji od tri glavna naseljena ostrva, La Digue ima malu populaciju od samo 2.000 ljudi. Bez
aerodroma, i sa samo šačicom drumskih vozila, ovo je krajnje ležerno mesto sa nekim od najfascinantnijih plaža na Sejšelima. Plaže
na La Digueu su nešto što se nikako ne sme propustiti. Bez obzira da li više volite dugačke lukove netaknutog belog peska ili
prekrasne obale uokvirene masivnim granitnim stenama, ove plaže će vam oduzeti dah. Na jugu grada u okviru kompleksa L'Union
Estate nalazi se Anse Source D'Argent – najpoznatija plaža na Sejšelima. Na ovoj plaži se nalazi i park u kojem možemo videti
muzej, stare mlinove za kokos i divovske kornjače. Jedinstvena mešavina plitke vode, čistog belog peska i impresivnih granitnih stena
donosi pravi užitak, koji će posetioci dugo pamtiti. Osim toga, ovde ćemo imati priliku i da se vozimo tradicionalnim kamiončićem i
da uživamo u ukusnoj kreolskoj kuhinji. Cena izleta uključuje: transfere prema predviđenom itineraru, ručak, lokalnog vodiča na
engleskom jeziku, ulaznicu u Vallee de Mai.

ST ANNE MARINE NATIONAL PARK
Cena: 75,00 EUR

Prelepi mali arhipelag koji se nalazi istočno od Mahea. Neka od ovih ostrva su povezani peščanim sprudom što za vreme oseke daje
posebnu lepotu i mogućnost da peške pređemo od ostrva do ostrva. Plaže su divlje, a lokalci nam pružaju ugođaj tako što nam
spremaju hranu i dodatno dočaravaju lepotu ovog arhipelaga. Imaćemo priliku da se susretnemo sa raznovrsnim podvodnim svetom i
uživaćemo u panoramskom razgledanju iz broda ostrva Mahea. Cena izleta uključuje: transfer brodom sa providnim dnom, ručak,
ulaznicu u nacionalni park, snorkeling (na dva mesta) i lokalnog vodiča.

OPIS I LOKACIJA HOTELA:
Coral Strand Smart Choice Hotel ***
Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.
Coral Strand Hotel je hotel sa tri zvezdice prema lokalnoj kategorizaciji. Hotel se nalazi na plaži u zalivu Bo Valon. Ponuda uključuje
klimatizovane sobe, jedan bazen na otvorenom, prodavnicu suvenira i turistički desk sa obližnjim sadržajima za sportove na vodi.
Usluga je na bazi noćenja sa doručkom (kontinentalni doručak).
https://www.coralstrand.com/

NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA:
Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.
1. 40% prilikom rezervacije, ostatak od 60% najkasnije 10 dana pre putovanja
2. platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express)
3. 40% prilikom rezervacije, 20% do deset dana pre polazak, a ostatak od 40% do 12 jednakih mesečnih rata BEZ KAMATE – ovaj
način plaćanja važi samo za korisnike kreditnih platnih kartica Banke Intesa (Visa, Master i American Express) i direktne prijave i
uplate u turističkoj agenciji Viva.

https://www.jungletribe.rs/blog/sta-cete-sve-videti-i-probati-na-izletima-prilikom-posete-sejselima
https://www.coralstrand.com/


Sejšeli – Avio 2023-24. godine I 10 dana/7 noći I 6 / 6

VAŽNE NAPOMENE:
•Vreme poletanja aviona određuje avio kompanija u zavisnosti od raspoloživosti aviona. Postoji mogućnost večernjih i noćnih letova i
da se u tom slučaju ne stigne na predviđeni obrok. To ne može biti predmet žalbe putnika, jer je činjenično stanje nastupilo usled
objektivnih okolnosti na koje organizator putovanja nije mogao da utiče.

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:
· U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se

poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude
registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i
smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici www.vivatravel.rs

· Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata,
organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata

· Objašnjenje: kontinentalni švedski sto – manji izbor namirnica i uglavnom je slatki doručak. Uglavnom je zastupljena
internacionalna kuhinja

· Jačina signala Wi-Fi internet konekcije zavisi od kvaliteta signala koji pruža lokalni provajder kojeg je vlasnik smeštajnog
objekta odabrao i od trenutnog broja korisnika na mreži. Organizator putovanja ne može da utiče i nije odgovoran za kvalitet
Wi-Fi konekcije

· U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od
mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine tako da je zbog pomoćnog
ležaja, trećoj odrasloj osobi odobren popust u iznosu od 5 %.

· Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta
· Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko

dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj..)

OPŠTE NAPOMENE:
· Putnici su dužni da prilikom rezervacije aranžmana dostave ispravan broj mobilnog telefona. Organizator putovanja

dva dana pred put šalje obaveštenje o polasku sms porukom.
· Ukoliko putnik ne dobije sms poruku, dužan je da kontaktira agenciju radi dobijanja tačnih informacija o polasku.
· Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti

(dužine trajanja obilazaka, termina polazaka…)
· Svaki komad prtljaga mora biti obeležen Viva obeleživačima sa upisanim podacima putnika (ime i prezime, broj telefona)
· Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani

program putovanja istaknut u prostorijama agencije
· Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih okolnosti (gužva na granicama,

gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)
· Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim

programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja
· Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred
· Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja
· Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi
· Svaka zemlja ima sopstvene propise kojima reguliše ulazak stranih državljana na svoju teritoriju. Propise o pasošu, vizama i

zdravstvenim uverenjima širom sveta možete da proverite na IATA Travel Centre sajtu: www.iatatravelcentre.com.
· Svim putnicima savetujemo da se upoznaju sa propisima i uslovima za ulazak u zemlju u koju putuju na zvaničnim internet

stranicama njihovih državnih organa ili na internet stranicama diplomatskih i konzularnih predstavništava zemlje. Putnici su
dužni da pribave neopohodna putna dokumenta i vize za sebe i svoju decu i da se pridržavaju svih propisa zemalja u koje
putuju, iz kojih polaze ili kroz koje prolaze.

· Uslov za ulazak državljena R. Srbije u bilo koju clanicu EU je da poseduju biometrijsku putnu ispravu koja
mora da važi najmanje tri meseca nakon planiranog datuma za napuštanje teritorija članice EU.

· Preporuka je, da se putnici sa srpskim pasošima informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije (potrebna novčana
sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji
www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične
vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije

· Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne
garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja
poreza iz Evropske Unije (TAX FREE).

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja
Organizator putovanja je JUNGLE TRIBE, licenca OTP br. 32/2023 kategorija A . Uz ovaj program važe Opšti uslovi

putovanja organizatora putovanja. Aranžman je rađen na bazi od minimum 20 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja
putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska.

Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute
ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima

Cenovnik za Sejšele (Sezona 2023/24 / Avio Prevoz / 10 dana / 7 noći) br.1 od 21.09.2023.

http://www.vivatravel.rs
https://www.iatatravelcentre.com/passport-visa-health-travel-document-requirements.htm
http://www.europa.rs

